

10月18日(六)

希望的馬拉松  
2003 泰瑞法克斯慈善路跑在高雄  


## 風雨球場鳴槍起跑 義診義賣熱鬧非凡



● 一年一度希望馬拉松「泰瑞法克斯慈善路跑賽」盛事，已於今(2003)年10月18(週六)清

晨八點，於本校風雨球場正式鳴槍開跑。除了延續去年5公里的路跑外，今年特別加入『愛心跳蚤義賣』和『中醫部義診』等系列活動，讓更多民眾一同前來共襄盛舉。此次路跑共募得新台幣八十萬零五千元，全數所得歸為本校癌症研究基金。

「泰瑞法克斯慈善路跑賽」是一項為癌症研究籌募經費的國際性活動，藉以紀念加拿大青年泰瑞法克斯的感人事蹟。高雄醫學大學積極推動癌症醫療的創新研究，於本校附設醫院成立癌症中心，並設置「高雄醫學大學癌症研究基金」。『希望的馬拉松』在台灣已邁入第九屆，北中南分別舉辦，去年首次由本校主辦此慈善路跑，今年再接再勵，除路跑外，更對校內及附院發起『愛心跳蚤義賣活動』。

路跑當天於第一教學大樓一樓公開義賣，現場義賣品全數由校內師生教職員及附院員工共同捐獻，舉凡民生電器用品、電腦設備、家飾用品、服飾等可說是琳瑯滿目。尤其要感謝王校長的支持，以及賴永勳副校長、林幸道副校長、簡逸文研發長、吳明忠學務長、附院中醫部、國醫社及校內老師和同學們的鼎力相助，讓這樣一個充滿愛的慈善路跑，不僅跑出了健康，也激發出更多更感人的愛心表現。

當天義賣所得全數歸為本校癌症研究基金，不僅校內及附院反應良好，現場參觀民眾對此愛心活動也以熱情來回應，並給予高度的正面肯定，對現場工作人員更是一大鼓舞！此外，也感謝新成立的中醫部提供現場民眾義診服務，第一次跨入校園來為路跑者和民眾提供傷科及針灸科服務，現場也幫助民眾測量血糖值和血壓，除了提醒大家隨時關心自己的健康外，也讓各界了解，改變中的高醫已變得更熱情了。

### 期刊認捐助購及各類捐款問題查詢

近來高醫讀者對專業性期刊的研究需求日益殷切，校內圖書館每年需訂購七百餘種西文專業期刊，但專業期刊近來價格日益高漲，因此有賴校友們及各界精英們的認捐助購，方能使高醫在有限的經費中，提供無限的資源；您可自由選擇期刊進行認捐，本校將於紙本或電子期刊上載明捐贈者芳名，讓每一位閱讀者都能感受到您的愛心助學。

另外，為充實醫教發展基金，提升捐款興學風氣，本校研發處接受捐款及各種物資捐贈，凡捐資金額達本校獎勵捐資辦法規定者，將於當屆畢業典禮或校慶中公開褒獎，以資表揚。

《各類捐款問題可逕洽研發處校務發展組黃惠玲小姐查詢辦理》

電話：07-3121101分機2322 E-mail：[angela@kmu.edu.tw](mailto:angela@kmu.edu.tw)